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HNK2
MJUZIKL CABARET U IZVEDBI ANSAMBALA DRAME,
OPERE I BALETA

Premijerne izvedbe mjuzikla Cabaret održat će se 14. i 15.
studenoga 2025. na sceni HNK2 u Ulici Božidara Adžije 7a, netom
nakon svečana otvorenja nove pozornice Hrvatskoga narodnog
kazališta u Zagrebu. U režiji i koreografiji Lea Mujića te uz glazbeno
vodstvo Ivana Josipa Skendera, Cabaret se postavlja kao prva
umjetnička produkcija novootvorene scene koja se okreće
suvremenim izvođačkim praksama, a nastaje u suradnji triju
umjetničkih ansambala središnjega nacionalnog kazališta – Drame,
Opere i Baleta. Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
10. do 16. 11. 2025.

ZAGREB FILM FESTIVAL
POČINJE 23. IZDANJE FESTIVALA
Pred nama je još jedno festivalsko izdanje s pomno biranim
filmovima, bogatim popratnim programom i nizom gostiju koji će
sa ZFF-ovom publikom nastaviti slaviti moć filmskog medija.
Festival će u ponedjeljak, 10. studenoga, otvoriti film '𝐃𝐉 𝐀𝐡𝐦𝐞𝐭'
Georgija M. Unkovskog. Vidimo se 𝐨𝐝 𝟏𝟎. 𝐝𝐨 𝟏𝟔. 𝐬𝐭𝐮𝐝𝐞𝐧𝐨𝐠𝐚 u
CineStaru Branimir, kinu Kinoteka, MSU-u, Dokukinu KIC te online
na zff.hr! Više informacija na poveznici ovdje.

KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG
ŠUMA STRIBOROVA – GLAZBENA PRIČA

Multimedijalni koncert s izvedbom najpoznatije pripovijetke Ivane
Brlić Mažuranić u povodu 150. godišnjice njezina rođenja. Uz
originalnu priču, glazbu suvremenog skladatelja Ivana Josipa
Skendera i ilustracije Danijela Srdareva, mali će slušatelji čuti kako
priča svira, a glazba priča Šumu Striborovu. Također će se upoznati
sa životom i stvaralaštvom slavne hrvatske književnice. Glazbeno
djelo suita je iz istoimene opere pisano za komorni ansambl u
sastavu violina, violončelo, flauta, klarinet i klavir, a u izvedbi uz
glazbenike sudjeluje i pripovjedač. Koncert je na rasporedu 12.
studenoga u 10 sati. Više na poveznici ovdje.

https://www.hnk.hr/hr/
https://www.facebook.com/ZagrebFilmFestival
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/suma-striborova-br-glazbena-prica-11/


GRADSKO DRAMSKO KAZALIŠTE GAVELLA
PREDSTAVA YOUR LOVE IS KING

HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ
IZLOŽBA „LUBANJA C – SVJETSKA
PALEOANTROPOLOŠKA BAŠTINA“

Ispovjedan i potresan, borben i nježan, "Your Love is King" tekst je
Espija Tomičića, jednog od naših najpropulzivnijih mladih
dramskih glasova. Ova drama prije nekoliko je godina koncertno
čitana u Zagrebačkom kazalištu mladih te je uskoro doživjela i
svoje tiskano izdanje u ediciji Multimedijalnog instituta u Zagrebu,
a kasnije i radijsku adaptaciju u izdanju book&zvook-a, gdje sam
autor izvodi svoj tekst. Premijera predstave bit će 14. studenoga.
Više na poveznici ovdje.

Izložba „Lubanja C – svjetska paleoantropološka baština“
interdisciplinarni je muzeološki i znanstveno-edukativni projekt
Hrvatskog prirodoslovnog muzeja, posvećen jednom od najvažnijih
fosilnih nalaza iz fundusa Muzeja – tzv. Lubanji C (Krapina 3). Riječ
je o najcjelovitijem i najpoznatijem nalazu iz Zbirke krapinskog
diluvija, koji predstavlja nezaobilaznu referencu u svjetskoj
paleoantropologiji i znanosti o evoluciji čovjeka. Nalazište
neandertalaca u Krapini jedno je od ključnih mjesta svjetske
paleoantropologije .Uz izloženi fosilni nalaz i film, posjetitelji će
imati na raspolaganju edukativne interaktivne materijale, popratne
publikacije (primjerice, katalog izložbe), kao i stručna vodstva.
Izložba se može razgledati od 7. studenoga. Više na poveznici
ovdje.

https://www.gavella.hr/predstave/aktualne-predstave/sigurna-kuca
https://www.gavella.hr/predstave/aktualne-predstave/your-love-is-king
https://hpm.hr/hr/Doga%C4%91anja/Izlo%C5%BEba/Izlo%C5%BEba_%E2%80%9ELubanja_C_%E2%80%93_svjetska_paleoantropolo%C5%A1ka_ba%C5%A1tina_6509

